

COFNODION O GYFARFOD PWYLLGOR AMCANION CYFFREDINOL A CHYNLLUNIO CYNGOR TREF BAE COLWYN A GYNHALIWDYD YN YR YSTAFELL BWYLLGOR, NEUADD Y DREF, Ffordd RHIW, BAE COLWYN, NOS FAWRTH, 27^{AIN} AWST 2019 AM 6.30 P.M.

YN BRESENNOL: Y Maer, Y Cynghorydd N. Bastow
Cynghorydd C. Brockley (Cadeirydd)
Cynghorwyr Mrs Glenys Baker, B. Barton, G. Campbell, M. Tasker, M. Worth.

SWYDDOGION: Mrs Tina Earley Clerc y Dref
Mrs R. Dudley, Clerc Cynorthwyol

HEFYD YN BRESENNOL: Nifer o'r Cyhoedd

136/19 Croeso ag Ymddiheuriadau am Absenoldeb:

Croesawyd yr Aelodau i'r cyfarfod gan y Cadeirydd. Cyflwynwyd ymddiheuriadau am absenoldeb oddi wrth y Cynghorwyr Mrs M. Jones, C. Matthews a J. Pearson (Warden Coed).

137/19 Datgan Cysylltiadau:

Atgoffwyd yr aelodau o'r angen iddynt ddatgan unrhyw gysylltiadau personol a / neu rai sy'n rhagfarnu, a natur y fath gysylltiadau. Ni ddatganwyd dim.

138/19 Cyfranogiad gan y Cyhoedd:

Croesawyd y cyhoedd i'r cyfarfod gan y Cadeirydd ac fe wahoddwyd cynrychiolydd i siarad ar eu rhan. Diolchodd y cynrychiolydd i'r Pwyllgor am ganiatáu iddynt ddod a'u pryderon ynglŷn ag eitem 11(c) ar yr agenda; cais cynllunio diwygiedig ar gyfer 5 Ffordd Grosvenor, Bae Colwyn sydd i gael ei drafod yn ddiweddarach gan y Pwyllgor. Roedd eu pryderon yn ymwneud a :

1. Graddfa'r adeilad sydd yn orbwysol ac i weld i fod yn anghydnaws a chymeriad yr ardal gyfagos.
2. Materion am breifatrwydd: fe wnaed gwelliannau i'r cynlluniau diwygiedig trwy amnewid gyda balconïau Juliette a gwydr cymylog, ond nid yw'r amnewidiadau hyn yn lleddfu ar bryderon trigolion yr anheddau cyfagos o golli amwynder, golau a phreifatrwydd.
3. Ymwahaniad derbynol o'r adeilad yn y cefn: mae'r cynllun yn dangos 21m sy'n mynd at y llinell adeiladu, ond mae maint a graddfa'r adeilad newydd yn llawer mwy na'r adeilad blaenorol ac mae ar 4 lefel, nid 2. Fe ddylid cynyddu'r 21m oherwydd uchder yr adeilad arfaethedig.
4. Parcio: nid yw'r cynlluniau diwygiedig yn dangos unrhyw newid i'r lle parcio.

Ar wahoddiad y Cadeirydd gofynnodd Aelodau'r Pwyllgor cwestiynau: mewn ateb i gwestiwn os oedd yr ongl 25° wedi cael ei fesur am oleuni, dywedodd y cynrychiolydd y bu'n anodd canfod hyn o'r cynlluniau a gyflwynwyd. Gofynnodd y Pwyllgor a ddylid gofyn i'r datblygwr am y wybodaeth yma.

Fe nodwyd bydd angen i GBS Conwy cael rhesymau cadarn i wrthod y cais oherwydd y caniatâd blaenorol a roddwyd am 6 o fflatiau ar y safle. Fe all hyn achosi problem i GBS Conwy os bydd y cais yn cael ei apelio.

Gofynnodd y cynrychiolydd a fyddai'r Cyngor Tref yn barod i'w cefnogi yng nghyfarfod Pwyllgor Cynllunio CBS Conwy sydd i'w gynnal ar 11/9/2019 oherwydd ni chaniateir iddynt siarad eto am y cais.

Penderfynwyd bod Clerc y Dref i ofyn i gynrychiolydd o'r Cyngor Tref cael caniatâd i annerch cyfarfod y Pwyllgor Cynllunio ar 11/9/2019.

Diolchodd y Cadeirydd i'r cynrychiolydd a'r cyhoedd a gadawsant y cyfarfod yn y pwynt yma.

139/19 Cofnodion:

Penderfynwyd cymeradwyo a llofnodi bod cofnodion y cyfarfod diwethaf a gynhaliwyd ar 30^{ain} Gorffennaf 2019 yn adroddiad cywir.

140/19 Materion yn Codi o'r Cofnodion Blaenorol:

a) Cofnod 114/19(a) - Caban Aros Bysiau Ffordd Hesketh:

Cyflwynodd y Clerc ymateb gan GBS Conwy a rhoddodd diweddariad ar lafar. Fe gadarnhawyd y bu dau ddigwyddiad a bod y cwmni yswiriant yn delio gyda'r un cywir rŵan. Mae'r hawliad yn erbyn y cwmni yswiriant arall yn symud yn ei flaen.

b) Cofnod 114/19(c) –Mynediad i Bobl gydag Anableddau:

Cyflwynodd y Clerc ymateb gan GBS Conwy i'r e-bost a gyflwynwyd am y materion yn ymwneud a mynediad i bobl gydag anableddau yn Llandrillo yn Rhos. Cyflwynwyd hefyd ffotograff gan Aelod, o fodur yn atal mynediad y tu allan i Mexican Wave.

Penderfynwyd nodi'r ymateb ac anfon y ffotograff i GBS Conwy a gofyn am gefnogaeth gyda gorfodaeth traffig a holi a allai hyn fod yn drosedd cosbol.

c) Cofnod 123/19 - Strategaeth Genedlaethol ar gyfer Rheoli Peryglon Llifogydd ag Erydu Arfordirol yng Nghymru:

Fe nodwyd na fu'n bosibl i'r Cynghorydd Barton fynychu'r digwyddiad hwn.

141/19 Cyngor Bwrdeistref Sirol Conwy (CBSC):

Cyflwynodd y Clerc yr ohebiaeth ganlynol a dderbyniwyd oddi wrth GBSC i gael ei ystyried;

- a) Rhybudd o geisiadau am reoliadau traffig dros dro yn
 - (i) King's Drive hyd at ei gyffordd a Ffordd Llanrwst – 16/9–15/3/2021 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
 - (ii) Ffordd Llanrwst ger y Gyfnewidfa Ffôn hyd at ei gyffordd a Ffordd Conwy – 16/9–15/3/2021 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
 - (iii) Highfield Road o ochr rhif 26 hyd at ei gyffordd a Rhodfa Nant y Glyn – 18/9-20/9/2019 (Dŵr Cymru)

- (iv) O gyffordd Ffordd Rotari ar y Promenâd hyd at y slipffordd ar ôl Bont Rotari - 17/11-18/11/2019 (Gwaith ar y Bont)
- (v) O gyffordd Llwyd Grove a Ffordd Elian hyd at ei gyffordd a Rhodfa Bryn – 3/9-5/9/2019 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
- (vi) O gyffordd Rhodfa Kensington a Ffordd Albert hyd at ei gyffordd a Ffordd Min y Don - 2/9-3/0/2019 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
- (vii) O gyffordd Ffordd Eleanor a Rhodfa Kensington hyd at ei gyffordd a Ffordd Victoria – 2/9–3/9/2019 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
- (viii) O gyffordd Cherry Tree Lane ag Old Highway hyd at ei gyffordd a Ffordd Llanrwst - 3/9–5/9/2019 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
- (ix) O gyffordd Ffordd Bugail a Ffordd Pandy ar hyd Ffordd Bugail - 3/9–5/9/2019 (Arwyneb newydd i'r ffordd)
- (x) Ffordd Back Bay View hyd at ddydd Gwener 16/8/2019 neu hyd at gyfnod o 21 diwrnod. (Dwr Cymru)
- (xi) Ger Tal y Bont hyd at Ty'n Terfyn o 16/9-6/10/2019 (Gwaith ar y Bont)

Fe nodwyd yr ohebiaeth.

b) **Grŵp Tasg a Gorffen Meysydd Chwarae:**

Cyflwynodd y Clerc holiadur gan GBS Conwy. Dywedodd y Clerc wrth yr Aelodau bod yr holiadur wedi cael ei anfon er mwyn cael sylwadau lleol am y meysydd chwarae yn ardal y Cyngor Tref. Fe nodwyd y byddai swyddogion CBS Conwy yn dyfalu'r atebion os na dderbynnir ymateb gan y Cyngor Tref / Cymuned briodol.

Penderfynwyd rhoi awdurdod dirprwyol i'r Clerc i gwblhau ac anfon ymateb ar ôl iddi gysylltu â'r holl aelodau am eu sylwadau.

c) **Biniau Sbwriel:**

(i) Gerddi'r Dywysoges Diana:

Cyflwynodd y Clerc e-bost a ffotograffau gan y Cynghorydd J. Pearson i egluro'r broblem o sbwriel ac yn gofyn i gael bin mwy yn yr ardd, gyda'r awgrym y gellid ei gyfnewid efo'r bin mwy ger Spar. Roedd y Clerc Cynorthwyol hefyd wedi derbyn cais ar y ffôn oddi wrth Rotari, sy'n gyfrifol am gynnal a chadw'r ardd, yn gofyn i gael bin gyda chaead er mwyn rhwystro gwylanod.

Penderfynwyd cysylltu ag ERF, CBS Conwy i ofyn beth fyddai'r gost o gael bin sbwriel newydd a bin ailgylchu.

(ii) Canolfan Bay View:

Cyflwynodd y Clerc e-bost yn cyfeirio at gyflwr y biniau yng nghanol y dref ynghyd a thystiolaeth ffotograffig o fore Mercher, ac yn gwyntyllu pryderon am y rhestr ddyletswyddau gwagio biniau. Nodwyd yr ateb oddi wrth GBS Conwy gan yr aelodau. Fe nodwyd ymhellach bod yna pryderon am gyflwr rhai o'r biniau.

ch) **Gerddi'r Frenhines:**

Cyflwynodd y Clerc e-bost oddi wrth Gynghorydd Sirol Mary Doyle yn gofyn i'r Cyngor Tref cymryd y cyfrifoldeb am y meinciau pren

yng Ngerddi'r Frenhines sydd angen eu hatgyweirio. Cytunwyd y dylai'r Cyngor Tref cymryd y cyfrifoldeb am unrhyw feinciau newydd yn unig ac nid am y meinciau presennol sydd ar dir y Cyngor Sir.

142/19 Llywodraeth Cymru:

- a) Trafnidiaeth Cymru: Cyflwynodd y Clerc Rhybudd o Waith oddi wrth Drafnidiaeth Cymru ar gyfer:
 - (i) A55 - Pont Kneeshaw Lupton – i gyfeiriad y dwyrain
 - (ii) A55 – Cyffordd 22 Hen Golwyn – Cyffordd 23 Llanddulas
- b) Fframwaith Datblygiad Cenedlaethol Cymru: Cyflwynodd y Clerc hysbysiad am ddigwyddiad ymgynghori galw i mewn sydd i'w gynnal ym Mae Colwyn ar 10^{fed} Hydref. Bydd yr ymgynghoriad yn parhau hyd at 1^{af} Tachwedd 2019.

Fe nodwyd yr ohebiaeth.

143/19 Ymchwil ar Ddigonedd o Chwarae:

Cyflwynodd y Clerc gwahoddiad oddi wrth CVSC i gynrychiolydd o'r Cyngor Tref mynychu cyfarfod grŵp ffocws sydd i'w gynnal ddydd Mercher 25^{ain} Medi. Gwirfoddolodd y Cynghorydd G. Baker i fynd ac i adrodd yn ol i'r Pwyllgor.

144/19 Dealltwriaeth o Fannau Cymreig:

Cyflwynodd y Clerc gohebiaeth ynglŷn â gweithdai. Fe nodwyd y bwriad i gynnal gweithdy yng Ngoledd Cymru yn y dyfodol.

145/19 Diwrnod Glanhau'r Byd 2019:

Cyflwynodd y Clerc gohebiaeth oddi wrth Gyngor Tref Penmaenmawr ac fe'i nodwyd gan yr Aelodau.

146/19 Gohebiaeth Arall:

Fe nodwyd bod yr ohebiaeth ganlynol ar gael gan y Clerc ar gais.

- (i) Cofnodion cyfarfod Cymdeithas Trigolion Hen Golwyn a gynhaliwyd ar 14^{eg} Awst 20109
- (ii) Anerchiad gan David Jones AS.
- (iii) Cofnodion cyfarfod Cymdeithas Clercod Tref Gogledd Cymru a gynhaliwyd ar 19/7/2019

147/19 Cynllunio:

- a) Cyflwynodd y Clerc Cynorthwyol y ceisiadau cynllunio a dderbyniwyd oddi wrth GBS Conwy i gael eu hystyried.

Penderfynwyd cyflwyno sylwadau ar y ceisiadau hyn yn unol â'r hyn a welir yn Atodlen 'A' sydd gyda hwn.

- b) Cyflwynodd y Clerc Cynorthwyol copi o'r Penderfyniadau Cynllunio a wnaed gan GBS Conwy er gwybodaeth.

Penderfynwyd derbyn copi o'r Penderfyniadau Cynllunio a wnaed gan GBS Conwy am y cyfnod 29/7/2019 hyd at 25/8/2019.

- c Cais Cynllunio 5 Ffordd Grosvenor: Cyflwynodd y Clerc hysbysiad, adroddiad y Swyddog Cynllunio a negeseuon e-bost oddi wrth GBS Conwy parthed y cynlluniau diwygiedig.

Trafodwyd pryderon y trigolion lleol gan yr aelodau ac fe gyfeiriwyd at eu gwrthwynebiadau parhaus i'r cais sef y ddarpariaeth ar gyfer parcio, lleoliad y bin, trosolwg sylweddol o'r eiddo cyfagos, agosatrwydd i eiddo y tu cefn i'r safle, y posibilrwydd bydd y safle yn cael ei orddatblygu a fyddai'n anghydnaws a chymeriad yr eiddo cyfagos a'r posibilrwydd o'r effaith ar oleuni.

Penderfynwyd cyflwyno gwrthwynebiad i'r cynlluniau diwygiedig yn seiliedig ar yr uchod.

- ch Ymgynghoriad ar y Strategaeth Ddewisol i Gynllun Datblygu Lleol Conwy

(i) Cyflwynodd y Clerc crynodeb o'r Ymgynghoriad ar Strategaeth Dewisol Cynllun Datblygu Lleol Conwy, ynghyd a rhestr o'r pwyntiau allweddol yn y ddogfen ymgynghori llawn fel paratoad ar gyfer y Cyfarfod Arbennig. Fe nodwyd hyn gan yr Aelodau.

(ii) Gofynnodd y Clerc i'r aelodau ystyried gwahodd cynrychiolydd o Gymdeithas Trigolion Hen Golwyn i ddod i'r Cyfarfod Arbennig am y Cynllun Datblygu Lleol gyda James Harland sydd i'w gynnal ar 11/9/2019 am 6.30pm yn Neuadd y Dref.

Penderfynwyd argymhell bod y Cyngor yn anfon gwahoddiad swyddogol i gynrychiolwyr o Gymdeithas Trigolion Hen Golwyn ddod i'r Cyfarfod Arbennig ar 11/9/10 ac iddynt gael y cyfle i annerch y cyfarfod.

- d Arolwg o Gynghorau Tref a Chymuned gan Gymdeithas Swyddogion Cynllunio Cymru (POSW): Dywedodd y Clerc wrth yr Aelodau bod copi ar gael ar gais.

148/19 Trwyddedau:

Cyflwynodd y Clerc hysbysiad am geisiadau am drwyddedau ac fe'u nodwyd gan yr Aelodau.

Daeth y cyfarfod i ben am 8.10 pm

..... Cadeirydd

MINUTES OF A MEETING OF THE GENERAL PURPOSE AND PLANNING COMMITTEE OF THE BAY OF COLWYN TOWN COUNCIL, HELD AT 6.30PM ON TUESDAY 27TH AUGUST 2019, IN THE COMMITTEE ROOM, TOWN HALL, RHIW ROAD, COLWYN BAY

PRESENT: The Mayor, Cllr N Bastow
Cllr C Brockley (Chairman)
Cllrs: G Baker, B Barton, G Campbell; M Tasker; M Worth.

OFFICERS: Mrs C Earley, Town Clerk
Mrs R Dudley, Assistant Clerk

IN ATTENDANCE: Members of the Public

26/19 Welcome and Apologies for Absence:

The Chairman welcomed members to the meeting. Apologies for absence were received from Cllrs: M Jones; C Matthews and J Pearson.

27/19 Declarations of Interest:

Members were reminded that they must declare the existence and nature of any personal and/or prejudicial interests. None were declared.

28/19 Public Participation:

The Chair welcomed members of the public to the meeting and invited a representative to speak on their behalf. The representative thanked the Committee for allowing them to bring their concerns regarding agenda item 11(c); amended planning application for 5, Grosvenor Road, Colwyn Bay which will be discussed by the Committee later. Their concerns were:

1. The scale of the building which is overbearing and appears out of character with its surroundings.
2. Privacy issues: the amended plans had made improvements by substituting Juliette balconies and obscured glass but these amendments did not alleviate the concerns that neighbouring properties have over loss of amenity, light and privacy.
3. Acceptable separation from building at rear: the plans quoted 21m which goes to the building line, but the size and scale of the new building is much larger than the previous building and is 4 levels not 2. The 21m should be increase due to the height of the proposed building.
4. Parking: the amended plans show no change to the parking spaces.

The Chair invited questions from the Committee: in answer to a question about whether the 25° angle has been measured for light, the representative said that it had been difficult to work out from the plans submitted. The Committee queried if the developer should be asked to provide this information.

It was noted that Conwy CBC will need solid reasons to refuse the application as a previous application for that location for 6 flats had been given consent.

This could be problematic for Conwy CBC if the application were to go to appeal.

The representative asked if the Town Council could support them at the Conwy CBC Planning Committee Meeting to be held on 11/09/2019 as they are not allowed to speak again on the application.

Resolved that the Town Clerk request that a Town Council representative be allowed to speak at the Planning Committee Meeting to be held on 11/09/19.

The Chair thanked the representative and the members of the public left at this juncture.

29/19 Minutes:

Resolved to approve and sign, as a correct record, the minutes of the last meeting, held on 30th July 2019.

30/19 Matters Arising from Previous Minutes:

(a)Min. 114/19(a)– Hesketh Road Bus Shelter:

The Clerk submitted a response from Conwy CBC and gave a verbal update. It had been ascertained that there were two separate incidents and the insurers were now dealing with the correct one. The claim against the other insurance company is progressing.

(b) Min. 114/19(c) – Disabled Access:

The Clerk submitted a response from Conwy CBC to the email submitted regarding disabled access issues in Rhos on Sea. A photograph taken showing a parked car obstructing access outside the Mexican Wave was also submitted by a member.

Resolved to note the response, send the photo to Conwy CBC, ask for support with parking enforcement and enquire if this incident would constitute a bookable offence.

(c)Min 123/19 – National Strategy for Flood and Coastal Erosion Risk Management in Wales:

I was noted that Cllr Barton had been unable to book to attend this event.

31/19 Conwy CBC:

The Clerk submitted, for consideration, the following correspondence from CCBC:

(a) Notice of a requests for a temporary Traffic Regulation at:

(i) King’s Drive to the Jct of Llanrwst Road – 16/09- 15/03/2021. (Carriageway Resurfacing)

(ii) Llanrwst Road adjacent to telephone exchange to the Jct with Conway Road – 16/09 – 15/03/2021. (Carriageway Resurfacing)

(iii) Highfield Road side of 26 to Jct with Nant y Glyn Avenue - 18/09 – 20/09/2019 (Dwr Cymru)

- (iv) Rotary Way Junction of Promenade to Slip Road after Rotary Bridge – 17/11 – 18/11/2019 (Bridge Work)
- (v) Llwyd Grove Junction with Elian Road to Jct with Bryn Avenue – 03/09 - 05/09/2019 (Carriageway Resurfacing)
- (vi) Kensington Avenue Jct of Albert Road to Jct of Min y Don Road – 02/09-03/09/2019 (Carriageway Resurfacing)
- (vii) Eleanor Road Jct with Kensington Avenue to Jct with Victoria Road – 02/09-03/09/2019. (Carriageway Resurfacing)
- (viii) Cherry Tree Lane Jct with Old Highway to Jct with Llanrwst Road – 03/09-05/09/2019 (Carriageway Resurfacing)
- (ix) Ffordd Bugail Jct with Ffordd Pandy & the length of Ffordd Bugail – 03/09-05/09/2019 (Carriageway Resurfacing)
- (x) Back Bay View Road until Friday 16/08 or up to a period of 21 days (Dwr Cymru)
- (xi) Adjacent to Tal y Bont to Ty'n Terfyn from 16/9 – 6/10 (Bridge Work)

This correspondence was noted.

(b) Playground Task and Finish Group:

The Clerk submitted a questionnaire from Conwy CBC. The Clerk advised members that the questionnaire had been sent to obtain a local view of the play areas in the Town Council's area. It was noted that Conwy CBC officers will guess the answers if a response is not provided from the relevant Town/Community Council.

Resolved to delegate authority to the Clerk to compile and submit a response, after contacting all members for their views.

(c) Litter Bins:

(i) Princess Diana Gardens:

The Clerk submitted an email and photographs from Cllr J Pearson explaining the litter problems and requesting a larger bin for the garden, with a suggestion that it be swapped for the larger bin by the Spar. The Assistant Clerk had also received a telephone request from Rotary, who maintain the garden, asking for a covered bin to deter seagulls.

Resolved to contact ERF, Conwy CBC to enquire about the cost of a new litter bin and a recycling bin.

(ii) Bay View Centre:

The Clerk tabled an email regarding the condition of bins in the town centre, with photographs taken on a Wednesday morning and raising concerns about the bin emptying rota. The Committee noted the reply from Conwy CBC. It was further noted that there were concerns about the condition of some of the bins.

(d) Queen's Gardens:

The Clerk submitted an email from County Cllr Mary Doyle requesting that the Town Council take over responsibility for the wooden benches in Queen's Gardens that require maintenance. It was agreed that the Town Council should only accept responsibility for any new benches that it

provides, but not for existing benches on County Council owned land.

142/19 Welsh Government:

(a) Traffic Wales: The Clerk submitted Notification of Works from Traffic Wales for:

- (i) A55 Kneeshaw Lupton Bridge East Bound Side
- (ii) A55 J22 Old Colwyn – J23 Llanddulas

(b) National Development Framework for Wales: The Clerk submitted notice of a drop-in consultation event to be held in Colwyn Bay on 10th October. The consultation will run until 1st November 2019.

The correspondence was noted

143/19 Play Sufficiency Research:

The Clerk submitted an invitation from CVSC for a Town Council representative to attend a focus group on Wednesday 25th September. Cllr G Baker volunteered to attend and would report back to the Committee.

144/19 Understanding Welsh Places:

The Clerk submitted correspondence regarding workshops. It was noted that a workshop is proposed for North Wales in the future.

145/19 World Clean up Day 2019:

The Clerk submitted correspondence from Penmaenmawr Town Council which was noted by members.

146/19 Other Correspondence:

Members noted the following correspondence was available on request from the Clerk:

- (i) Minutes of the OCRA meeting held on 14th August 2019.
- (ii) Address by David Jones MP.
- (iii) NWATC Minutes from 19.7.2019.

147/19 Planning:

a) The Assistant Clerk submitted, for consideration, the planning applications received from CCBC.

Resolved to submit observations on these applications, as outlined in Schedule 'A' attached.

b) The Assistant Clerk submitted, for information, a copy of the Planning Decisions issued by CCBC.

Resolved to receive a copy of the Planning Decisions issued by CCBC for

the period 29/07/19 – 25/08/2019.

- c) Planning Application for 5, Grosvenor Road: The Clerk submitted a notice, Planning Officer's report and emails concerning amended plans from Conwy CBC.

Members discussed the concerns of local residents and stated their on-going objections to the application regarding parking provision, location of bin store, significant over-looking of adjacent properties, proximity to properties at the rear of the site, possible over-development of the site which would be out of character with neighbouring properties and potential impact on light.

Resolved to submit objections to the amended plans on the grounds stated above.

- d) Conwy LDP Preferred Strategy Consultation.

- (i) The Clerk submitted a summary of the Conwy LDP Preferred Strategy Consultation, together with a list of the key points in the full consultation document in preparation for the Special Meeting, which was noted by members.

- (ii) The Clerk asked the members to consider inviting a representative of OCRA to attend the LDP Special Meeting with speaker James Harland to be held on 11/09/2019 at 6.30pm in the Town Hall.

Resolved to recommend that the Council sends an official invitation for representative(s) of OCRA to attend and speak at the Special Meeting on 11/09/19.

- e) Planning Officers' Society for Wales (POSW) Town and Community Council Survey: The Clerk informed members a copy was available on request.

148/19 Licensing:

The Clerk submitted notice of licensing applications which were noted by members.

The meeting closed at 8.10 p.m.

..... Chairman